1.4.2 Structure Feedback Received from the alumni Academic Year (2020-21)
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1.4.2 Structured Feedback received from the Alumni (Academic Year 2020-21)

1) The Course & Programme objectives &
outcomes were clearly defined identified?
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The analysis indicates a positive perception of the clarity and identification of course and
program objectives and outcomes among the respondents, with a majority of 76% rating them
as either "Outstanding" (52%) or "Excellent" (24%). A nolable 19% found them to be "Good,"

indicating a generally favorable evaluation. A smaller yet noteworthy 5% con sidered the clarity
and identification as "Average. suggesting room for improvement for a minority of

participants.
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2) Course Material were of appropriate length,
high quality and up-to-date?
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yet notable, 3% considered the clarity and identification as "Average," suggesting there is room
for improvement for a minority of participants,

3 ’_‘i*hecourse provides focus on skill
Development/ Employability /
P ; Entrepreneurship?
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The analysis indicates a positive outlook on the course's cmphuls on skill development,
employability, and entreprencurship, with a combined 67% of respondents rating it as either
"Outstanding” (48%) or "Excellent” (19%). A significant 24% found the focus "Goad," |
suggesting a generally positive alignment with skill-building objectives, A smaller yet |
noteworthy 9% rated the course as "Average," indicating room for enhancement in addressing

these aspects for a minority of participants.
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- 4. The teacher used ICT tools for teaching (PPT
e Videos, Online Lectures etc.)
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of 5% reported occasional use, suggesting infrequent imtegration of ICT tools. Another 24%
mentioned that the tools are used sometimes, implying a moderate but intermittent utilization
in teaching practices for this group of respondents.
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ﬁi 5) How do you grade the overall academic
environment in the University?
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The analysis of responses suggests an overwhelmingly positive perception of the overall

it

academic environment in the University, with a combined 76% of respondents rating it as either
"Excellent” (52%) or "Very Good” (24%). A moderate 19% found the academic environment
to be “Good," indicating overall satisfaction. Only a marginal 5% considered it "Average,"

emphasizing the widespread positive sentiment towards the University's academic atmosphere
among the participants,
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5 6) How would you rate the extra-curricular k.
environment of the University?
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"Excellent” (48%) or "Very Good" (38%). A moderate 9% found the extra-curricular
environment to be "Good." reflecting positive sentiments, A minimal 5% considered it
"Average," indicating a predominant satisfaction with the University's extra-curricular
offerings among the participants.

To what extent course/programme learn
the University benefitted you?
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The analysis demonstrates a highly positive impact of the courses/programs at the University,
with a significant 90% of respondents reporting substantial benefits, Nearly half, 43%,
indicated a full 100% benefit. while an additional 47% reported benefits exceeding 80%. A
smaller yet noteworthy 10% mentioned benefits over 60% or 40%, emphasizing a widespread

positive perception of the educational outcomes.
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